lechnodrain é asoplast..
Griglia in acciaio zincato Neo 200Q cenn

Codice prodotto:
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Dimensioni e specifiche tecniche

Lunghezza / Larghezza esterna (mm) 998 / 250

Altezza bordo/ Altezza totale (mm) 30/ 2

Larghezza interna (mm) 200

Materiale Acciaio zincato

Peso (Kg) 3,90

Dimensione maglie (mm) 30,5x31,2

Area di drenaggio (cm2) 1.008

Sistema di fissaggio N. 2 barrette per griglia
Finitura superficiale Zincatura a caldo
Classe di carico (EN 1433) B125

N.B. Dimensioni e pesi sono soggetti alle normali tolleranze di fabbricazione

Canali Technodrain abbinabili

Codice / modello

CA200NS - Neo 200S (200/75)
CA200NH - Neo 200H (200/150)

CA200NHV - Neo 200HV (200/250)
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Technodrairy 4> asoplast..
Galvanized mesh grating Neo 200Q C€ =K

Product code:

square mesh (30/30) B125 GRM200NQBZ
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Dimensions and technical specifications

Lenght / Overall widht (mm) 998 / 250

Height / Overall height (mm) 30/2

Internal widht (mm) 200

Material Galvanized steel

Weight (Kg) 3,90

Mesh size (mm) 30,5x31,2

Drainage area (cm?2) 2008

Locking N. 2 tie bars per grating
Surface coating Galvanized

Loading class (EN 1433) B125

N.B. Dimensions and weights are subjected to normal manufacturing tolerances.

Compatible Technodrain channels
Code / model

CA200NS - Neo 200S (200/75)
CA200NH - Neo 200H (200/150)

CA200NHV - Neo 200HV (200/250)
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lechnodrain é asoplast..
Grille caillebotis en acier galva Neo ZOOQ cetld

Code produit:
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Dimensions et données techniques

Longueur / Largeur externe (mm) 998 / 250

Hauteur bord / Hauteur totale (mm) 30/2

Largeur interne (mm) 200

Matériel Acier galvanisé

Poids (KQg) 3,90

Dimension maille (mm) 30,5x31,2

Section de drainage (cm?2) 1.008

Systéme de fixation N. 2 barrettes par grille
Revétement de surface Galvanization a chaud
Classe de charge (EN 1433) B125

N.B. Les dimensions et poids sont soumises aux tolérances normales de fabrication.

Caniveaux Technodrain compatibles

Code / modele

CA200NS - Neo 200S (200/75)
CA200NH - Neo 200H (200/150)

CA200NHV - Neo 200HV (200/250)
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